11Iro

HUmsa: Butanui
Bo3spact: 50

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.08.2009 02:20:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 15.08.2009 07:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/180798/answer/180799




BeposiTHee Bcero, mpo0ieMa UMeeT HeUPOTeHHbIM XapakTep (HalmpuMep, AeTPy30p-ChUHKTEepHAs
IUCCUHEPTHs, TUopedIeKTOPHBIM MOUYEBOM My3kIph U T. 11.). [Ipu 9Tux npobieMax HepemKo
Ha0monaTcs MPo6IeMbl U C X0XKIEHUEM B TyaseT "mo-6onbioMy”. BaM moka3aHo BEITOIHEHHE
KOMIIJIEKCHOTO YPOAMHAMUYECKOT0 UCCIenoBaHus (ypodroymeTpusi, HUCTOMETPHS, faBlIeHHe-TIOTOK,
IpouIb YPETPEI, BO3MOXKHO IIPUMIETCS BHIIIOTHUTL UCCI€0aHNe C BHI3BAaHHEIMU ITOTEHIMAIaMHU).
OpmHOBpPEMEHHO CllelyeT MMPOKOHCYIbTUPOBATHCS  IIPOKTOJIOTa ¥ HEBPOJIOTa.



